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第 5 回 健康支援と社会保障制度 参考問題 

 

●医療保険 

（必修）第 100 回 午前 2 問 

医療保険はどれか。 

1. 介護保険 

2. 雇用保険 

3. 国民健康保険 

4. 厚生年金保険 

 

（必修）第 101 回 午前 4 問 

医療保険の給付の対象となるのはどれか。 

1. 健康診断 

2. 予防接種 

3. 美容整形 

4. 疾病の診 

 

（必修）第 109 回 午後 4 問 

日本において国民皆保険制度となっているのはどれか。 

1. 医療保険 

2. 介護保険 

3. 雇用保険 

4. 労災保険 

 

（一般）第 105 回 午前 32 問 

医療保険について正しいのはどれか。 

1. 医療給付には一部負担がある。 

2. 高額療養費の受給には年齢制限がある。 

3. 市町村国民健康保険は職域保険の 1 つである。 

4. 後期高齢者医療における公費負担は 8 割である。 

 

（一般）第 109 回 午後 34 問 

国民健康保険で正しいのはどれか。 

1. 被用者保険である。 

2. 保険者は国である。 

3. 高額療養費制度がある。 

4. 保険料は加入者の年齢で算出する。 
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（一般）第 108 回 午前 87 問 

日本の公的医療保険制度に含まれるのはどれか。2 つ選べ。 

1. 年金保険 

2. 雇用保険 

3. 船員保険 

4. 組合管掌健康保険 

5. 労働者災害補償保険 

 

 

●介護保険 

（必修）第 108 回 午前 4 問 

介護保険制度における保険者はどれか。 

1. 市町村及び特別区 

2. 都道府県 

3. 保健所 

4. 国 

 

（必修）第 99 回 午前 10 問 

要介護認定の申請先はどれか。 

1. 市町村 

2. 保健所 

3. 主治医 

4. 介護保険施設 

 

（必修）第 111 回 午後 4 問 

介護保険における被保険者の要支援状態に関する保険給付はどれか。 

1. 医療給付 

2. 介護給付 

3. 年金給付 

4. 予防給付 

 

（必修）第 101 回 午後 3 問 

介護保険の第 2 号被保険者は、（ ）歳以上 65 歳未満の医療保険加入者である。 

（ ）に入る数字で正しいのはどれか。 

1. 25 

2. 30 

3. 35 

4. 40 
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（一般）第 108 回 午後 29 問 

介護保険の第 1 号被保険者で正しいのはどれか。 

1. 介護保険料は全国同額である。 

2. 介護保険被保険者証が交付される。 

3. 40 歳以上 65 歳未満の医療保険加入者である。 

4. 介護保険給付の利用者負担は一律 3 割である。 

 

（一般）第 97 回 午前 81 問 

要介護 2 の在宅療養者が介護保険で利用できるのはどれか。 

1. 歩行器の貸与 

2. 外来での機能訓練 

3. 主治医による往診 

4. 緊急通報システムの設置 

 

（一般）第 105 回 午前 62 問 

介護保険被保険者で介護保険による訪問看護が提供されるのはどれか。 

1. 脳血管疾患 

2. 末期の結腸癌 

3. 脊髄小脳変性症 

4. 進行性筋ジストロフィー 

 


